

**Exp:** 3/2022

**Resolución de Alcaldía de número y fecha establecidos al margen**

**Procedimiento:** Rectificación de error de la Resolución de Alcaldía relativo a Contratos Menores de fecha 17/02/2022.

**Documento firmado por:** El Alcalde, La Secretaria.

### RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA DE RECTIFICACIÓN

De acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones, se rectifica el error material contenido en la Resolución de Alcaldía núm. 2022-0046 de fecha 17 de febrero de 2022, de tal forma que **DONDE DICE** “cuyo importe total asciende a CUARENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Y OCHO CON SESENTA Y SIETE CÉNTIMOS (47.258,67 €)” **DEBE DECIR** “CUARENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS QUINCE CON QUINCE CÉNTIMOS (47.215,15 €)”, debido a que en el meritado Decreto relativo a los contratos menores consta una factura que fue adeudada en cuenta con fecha anterior (y a los efectos de no duplicar pagos)<sup>1</sup>.

Lo manda y lo firma el Sr. Alcalde, D. Marcelino Cerdeña Ruiz, en Betancuria, en la fecha de la firma digital de lo que como Secretaria-Interventora doy fe.

<sup>1</sup> Factura núm. G28783991 de la Federación Española de Municipios y Provincias (cuota asociado FEMP 2022), por importe de 43,52€.

